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ДАНІЯ ЗА ВКЛЮЧЕННЯМ МІР. ДО ПОЛАГОДЖЕНО СТРАЙК ТЕКСТІЛЬ- 
АНТИВОЄННОГО ПАКТУ. НИКІВ У ВЕЛЕНД, ОНТ.

400 РОБІТНИКІВ НА ДОРО
ГАХ ЗАСТРАЙКУВАЛИ. В ХАРБІНІ АРЕШТОВАНО УРЯДНИКА 

ЗАЛІЗНИЦІ ЛАШЕВИЧА.ГАЛІФАКС, H. С, 20. серпня. 
Около 400 робітників, запи

тих в новоскошійськім депар
таменті доріг, вийшли на

Страйк текстільних робітни- проти знижки платні, яку про- страйк, домагаючися більшої| Повідомлення харбінських кореспондентів до радянських газет 
ків в Емпаер Каттон Миле у голосила компанія. Перші зві- платні. Вони мали 25 центів 
Веленд, Онт., зістав полагодже- домлення подавали, що знижка на годину за роботу на доро- 

Після довгих короводів виносила 15 проц. Пізніше ви- гах і домагаються тепер 50 цен
тів на годину.

Іазета “Політікеи" каже, що найелабшою стороною пакту е це, 
що С.Р.СР. не брав участи в його формуванні ані не 

був запрошений його підписати.
вказують на те, що монгольське повстання в Ман-

джурії е ділом рук Японії.
ний.
управа фабрики згодилася при- явилося, що знижка мала ви
нити до праці всіх робітників носити 10 «рви.

БЕРЛІН, 18. серпня Навіть, МОСКВА, 17. серпня,—Газе- 
Даиія занепокоєна можливим та “Ізвестія" каже, що амери- 
виключенням Радянського Со-1 
юза від підписання антивоєн
ного пакту Кєлога. Газета 
“Політікеи", що виходить в 
Копенгазі, присвячує цій спра
ві довгу передовицю.

“Пакт засуджує війну", каже 
газета, “але в той сам час уві
ковічите теперішній світовий 
статус і старання великих дер
жав затримати свої теперішні 
привілеї. Та найбільшою сла
бістю пакту є це, що Росія не 
брала участи в його формуван
ні, ані не була -запрошена під
писати договір.

“Однак ще не за пізно для 
держав вислати запрошення до 
Росії, як це заявив Юрій В. Чі- 
черін, радянський міністер за
кордонних справ. Якщо це не 
буде зроблене, Росія може ува
жати пакт старанням ізолюва
ти Радянський Союз і тимса- 
мим підбурювати до війни".

ХАРБІН, Манджурія. 19. сер- сах. Комунікація з загроженм- 
Китайська (манджур- ми місцями є перервана, а че

ська) влада арештувала сього- офіціяльні вїдомости є непогі
дні заступника директора схід- шаючі.
ньо-китайської залізниці Ла- МОСКВА, 18. серпня Ко- 
шевича в звязку з повстанням респонденти радянських газет 
У провінції Варта. Влада за- в Харбіні повідомляють, що 
кидає Лашевичові, що він був японські газети недавно пред- 
замішаний у мниму, радянську сназували повстання в Ман- 
змову допомагати Монголії джурії. З того приводу вони 
проти Манджурії. кажуть: •__*

—— “Підозрілим є, що японська
серпня. Де- преса знала про повстання від 

пеші до “Дейлі Мейл" повідо- якогось часу, як також підозрі- 
мляють, іцо китайське військо лим є це, що події в Варта ро

зігралися якраз в часі, коли по
гіршилися китайсько-японські 

ве- відносини1’.
Радянські газети звертають 

також увагу на недавнє захо
плення в Харбіні вагона зброї 
й амуніції, що йшла з Японії 
до західньої Манджурії.

Тут кажуть, що можливим є, 
що попередні висилки зброї й 
амуніції веліли перейти китай
сько-радянський кордон і цим 
треба собі пояснити недавні 
бандитські наскоки здовж схід- 
ньо-китайської залізниці.

пня.Пороблено вже перші кроки.за стару платню під умовою,
що вони будуть працювати че-і щоб зорганізувати робітників, 
рез чотири суботи по полудні, На мітінгу, що відбувся 14. сер- 
щоб надолужити за втрачений пня, засновано відділ Індустрі-
час. Управа обіцяла також, яльної Юнії Текстільних Робіт- домлення з норвезького кора- 
що не буде ніякої дискріміна- ників. Вибрано комітет для бля "Браганза", який відплив 
ції проти робітників зате, що моведення організаційної пра-1 у четвер на північ від Кінгс 
вони брали участь в страйку.

Робітники вийшли були на щоб втягнути до юнії всіх тек- 
страйк, щоб запротестувати стільних робітників у Веленд.

ПОШУКУВАННЯ НЕ ПРИНО
СЯТЬ РЕЗУЛЬТАТУ.

канський державний секретар 
Келог навмисне відтягає при
лучення Радянського Союза до 
антивоєнного пакту. Держави,

РИМ, 20. серпня.—Перше зві-

які не візьмуть участи в підпи
санні договору в Парижі 27. 
серпня, зможуть прилучитися 
до пакту лише після ратифіка
ції його 15 великими держава
ми. А ця ратифікація забере 
кілька років Вашингтонська 
конвенція про роззброєння до 
цього часу, вісім років після її 
підписання, ще не всюди рати
фікована.

Всі держави, кажуть “Ізвє- 
стія", будуть поділені на до
стойних і нечистивих. Перші 
візьмуть участь в нараді, а в 
рядах “нечистивих" залишать
ся Радянський Союз,' Полудне
ва Америка, Еспанія, Туреччи
на, Скандинавія і прибалтій
ські країни.

ці та виготовляються плини,1 Бею, щоб відновити пошуку
вання за 6 загубленими члена
ми залоги “Італії” і за Роадь- 
дом Амундсеном та його 5 то
варишами, доносить про не
успіхи в пошукуванні.
■ Італійський корабель “Чітта 
ді Мілино” переслав звідомлен- 
ня з Кінгс Бею бездротним те
леграфом. Звідомлення каже, 
що в неділю по полудні два іта
лійські гидропляни перешука
ли групу Сімох Островів, що 
лежить коло Північної коси 
Шпіцбергену^ і не знайшли ні
кого. Пошукування буде про- 
довжатися.

ЛЬНДОН, 20
If

ІТАЛІЯ ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ДЕМОН
СТРАЦІЙ У СПАЛЯТО.

відступає перед монгольськи
ми ватагами в північно-захід
ній Манджурії. Боротьба 
деться недалеко Гайляру, важ
ного залізничого центра (і о- 
сідку льокальної адміністрації 
японського уряду. Як кажуть 
скупі відомости, Гайлярові за
грожує негайне захоплення 
Монголами.

Тут уважають, що протягом 
останніх 24 годин положення 
стало багато грізніше, бо вся
ке замішання в Гайдярі ві- 
дібеться на японських інтере-

БІЛГОРОД, Югославія, 20-го 
серпня. Італія, через свойого 
міністра в Білгороді, вручила

байдужною на погорду, яку о- 
казують італійському прапоро
ві й італійським горожанам 
" ЗАГРЕБ, 16. серпня. Тутсьогодні югославському уря

дові Другу ноту, в якій проте- закрилася вчера сесія хорват- 
стує проти недавних антиіта- ського парляменту, яка рішила 
лійськнх демонстрацій в Спа- домагатися повної незалежно-
лято, в яких легко ушкоджено сти Хорватії. Особливо насто

ює на тім новий провідник 
др. Мачек. Світозар Прибічевіч 
більше поміркований і стоїть 
за широку автономію та спів
життям зі Сербами під тепе
рішнім королем.

Сепаратистичний парламент 
постановив домагатися зміни 
конституції та політичних прав 
для Хорватії, як федеративної 
держави, що входить у склад 
Югославії.

страйк дівчат у фабриці
ОБУВИ В ТОРОНТО,

ТОРОНТО, 21. серпня, 
фабриці обуви Нюпорт Шу Ko. 
вийшло на страйк 26 дівчат, які ,, 
домагаються визнання своєї 
юнії. Крім цього дівчата до
магаються відправлення трох 
робітників, які стараються рцз- » 
бити їхню юнію. ■ Г-

хч^талійського консули

ВЕНІЗЕЛЬОС ВІДНІС ВЕЛИКУ ПОБІДУ 
В ГРЕЦЬКИХ ВИБОРАХ.

Нота є , вложена в рішучім 
тоні й домагається усунення 
шефа поліції в Спалято, запла-

У

чення консулеві достаточного 
відшкодування та винагоро
дження за шкоди, вчинені іта
лійським горожанам.

Нота кінчиться осторогою, 
що Італія, хоч не сумнівається 
в щирість намірів югославсько
го уряду, не може оставати

МАНЧЕСТЕР ГАРДІЯН" ЗАКЛИКАЄ 
ДО ЗНОСИН З С.Р.С.Р.АТЕНИ, Греція, 20. серпня .ставннцтва, рекомендації Вені- 

V вчерашніх парламентарних <ельоса були одобрені прези- 
виборах прумієр Венізельос лентом Кондуріотісом і 6. ли- 

ріого г,ня виДано декрет, яким роз- 
нязано парлямемт та-назначено 

партія вибрала около 200 по-. вибор„ ,|а 19 серпня'
слів на всіх 250. (Неофоціяль

відніс велику побіду ЛОНДОН, 15. серпня. Вели
ка газета “Манчестер ґардіян” 
містить передовицю під заго
ловком: “Англія й Росія", в 
якій між тішим пишеї 

“Хоч Кремль і не визнаний 
Білим Домом, проте С.Р.С.Р. і 
Злучені Держави находиться в 
добрих відносинах. До Радян
ського Союзу тече безперерив- 
іто потік американських профе
сорів,- студентів і купців, де їх 
щиро приймають, без огляду 
на їхні політичні погляди. По 
повороті до дому вони завжди 
добре висловлюються про те, 
що бачили й чули,

"Представники американ
ського ділового світу з надія-ЗАКЛИКАЄ ДО ПІДТРИМКИ 

ПРЕЗ. КАЛЄСА. ми говорять про економічне 
майбутнє С.Р.С.Р. До Злуче
них Держав запрошено Чух- 
новського і Самойловича. Успі
шна Діяльність Самойловича і 
Чухновського, ' які врятували 
своїх політичних ворогів, зро
била їм широкий розголос. 
Кожна країна гордилась би го
стиною таких осіб, Тимчасом 
між Англією .і С.Р.С.Р. таких 
взаємин немає”.

Газета далі зазначує з жа
лем,- що на тім “тратимо ми, 
аг тратимо на торговлі, на 
знанні і на гідности”.

В останнім парламенті рес- 
ний вислід виборів каже, щоіпубліканські партії мали 157 
партія Венізельоса здобула 220 мандатів, а роялісти 116. В 
мандатів.) Бувший диктатор вій парламенті республікан- 
1 Іангальос і бувший премієр 
Возікіс, провідник крайннх ро
ялістів, провалилися у виборах.

Венізельос, ліберал, став пре- 
мієром 3. липня після резигна
ції кабінету Заїміса і настою-

ВИТЯГНЕНО АНГЛІЙСЬКУ СУБМАРИ
НУ, ЗАТОПЛЕНУ 1919 Р

МІСТО МЕКСИКО, 15. сер
пня. Люїс Лєон, міністер ріль
ництва, закликає до повної під
тримки президента Калєса й 
переведення в життя програми

но-

ська репрезентація б\де значно 
більша. 5

_____  уряду, яку він називає “програ-
ЛЄНІНГРАД. 17. серпня. , вон, моряки не чують до них каТдо'об’єднаніїя (^бретонської 

На дн, Напорського заливх гніву. Ці англійські моряки „артії під „роводом президен- 
знайдено англійську субмарину згинули при виконуванні своїх та f заявляе що буде пе ,во. 
Л 55 .що була затоплена ро- S обовязків". дити аграрну реформу, а також
омським торпедовцем-в бою Міклєвич каже, щр бій, у робітничу
на Балтійськом морі 1919 року, якім затонула субмарина Л _______ .
Субмарину видобуто на верх і 55, мав місце 5. червня 1919 р
доставлено до Кронштаду. По Він каже, що субмарина атаку АХМЕД ЗОГУ ВІДНІС ІІОЬІ- 
відкритті її показалося, що в І вала радянський торпедовець 
ній збереглися ще кістяки за- Тавріль", але неуспішно. По-

Минулої суботи, день перед 
виборами, прийшло до стріля
нини перед головною квати
рок) Пангальоса. Сторонник 
бувшого диктатора стріляв до 
товпи і ранив чотирох при- 
клонників Венізельоса.,

Підчас виборчої кампанії 
між роялістами а республікан
цями велася завзята боротьба. 
Одні другим закидали підкуп- 
ство.

ван на розвивання парляменту 
та росписання нових виборів 
зі скасуванням пропорціональ- 
ного представництва, яке було 
заведене в Греції.

Номимо протестів-роялістів, 
які виступали проти скасуван
ня пропорціонального пред-

ДУ У ВИБОРАХ.

ЛОНДОН, 17. серпня. Де-
гинувшоі залоги. і тім в субмарину дано вистріл „еша з Дураццо, в Альбанії,

Р. А. Міклєвич, командній ! і вона затонула з залогою. каже сьогодні, що вибори до
червоної фльоти, Витягнення субмарини уяв- альбанських установчих зборів 

сказав, що кістяки будуть по- ляло не легку справу, бо лише принесли велику побіду д,щ. у-
хоронені з відповідною вій- минулої весни Капорський за- ряду. Тепер кажуть, що коли В околицях Букарешту 4,000 
ськовою церемонією, якщо ан- лив звільнився цілком зпід установчі збори зійдуться во- робітників у залізничих вар-
ґ.пйський уряд не забажає їх | водних торпед. Субмарина до- ни проголосять Ахмеда Зогу статах покинули працю. Зроби-

сить добре, збереглася, коли королем Альбанії.
“Вони були нашими ворога- взяти під увагу так довгий час 

Це не новина. Литва і Польща ми”, сказав Міклєвич, “але чер- j перебування під водою, 
ще ніколи не мирились, а вій
на не припинялась.

На кінці Вальдемарас заявив, 
що Польща ніколи не захоче

ЖАНДАРМЕРІЯ ПРОТИ РОБІТНИКІВ.І радянської

ВАЛЬДЕМАРАС ПРО ВЗАЄМИНИ МІЖ 
ПОЛЬЩЕЮ А ЛИТВОЮ.

Т3| домагатися кращої заплати 
за свою працю. Коли всі не- 
задоволені робітники пустили
ся до Букарешту, поліція і жан
дармерія заступили їм дорогу 
перед містом і нечпустили до 
міста.

Залізнодорожні робітники 
Румунії терплять страшну нуж
ду, бо їхня місячна платня ви
носить не більше, як '3,000 до 
3,500 левів, з чого навіть один

звороту. ли вони це тому, що олігархіч
на мада видалила від праці 85

БЕРЛІН. 16. серпня “Оку
пація Литви Польщею це для 
Литовців те саме, що було-б 
для Німців заняття Поляками 
Східньої Прусії", 
товський премієр Вальдемарас 
у розмові з кореспондентом ні
мецької газети “Дер Таґ”.

"Я думаю, що Німеччина ї 
Литва повинні заключити полі-

їх товаришів за “підпольну агі
тацію”. Ці робітники солідар
но стали за своїх товаришів і 
поставили владі ще й свої до
магання за підвищення заро- 
бітньої платні. Вони постано-

НА ЛИТВІ АРЕШТУЮТЬ ЗА
ПРОДАНЦІВ.

в

БРИТІЙСЬКІ РОБІТНИКИ В КАНАДІ Литовський уряд продовжує 
боротьбу з платною роботою 
агентів відомого ГІлєчкайтІСа 
дуже рішучо. ІйдВбнський "Рі- 
тас" подає, щонедавно аре
штовано на Ковеніцині в місце-

сказав ли-
і

стати федеративною, а буде 
завжди угнітати, як це вона ро
бить тепер

\ вили всі разом піти до Бука
решту до генеральної дирекціїВ останніх пару днях через! схочуть остати на зиму в Кана-Вже тепер Поль

ща захопила великі простори Вінніпег переїхало на захід о- ді, і тільки збільшать канадій- 
і має 50 відсотків чужинецько- коло 5,000 бритійських робіт- ську армію безробітних.

ників, що були вислані урядом 
і Болдвина на жнива до Канади

чоловік не може вижити, а не 
залізнодорожного руху й там цілі родини. Влада заборонила 
гуртом представити страшні їм організуватися і взагалі впо- 
збиткування над робітниками, минатися

вості Нікуди 7 осіб, обвинува
чених у співпраці з Плєчкайті- 
сом та польонофільсьЯою ли
товською еміграціє» у Вільні. 
Арештованих примішено в 
концентраційному таборі у 
Ворнях.

тичну угоду", продовжив Валь
демарас, “бо вистарчить лише 
раз поглянути на мапу Польщі, 
щоби побачити, що її границі 
не є вирівнані".

Далі він говорив про необхід
ність знесення данцігського та

го населення за підвищення заро-
: поповняє сама дирекція,! бітньої платні.які

АВТО-МЕХАНІКИ В САСКА 
ТУНІ НА СТРАЙКУ.

Ті з них, що були запитувані 
репортерами газет, усі заявили, 
що мають намір остати в Кана- 

ВІКТОРІЯ, Б. К., 20. серпня, ді, без огляду на те, що їм не 
Після 12 років ліберального : прийшлося-б робити

вил енського коридорів, які і правління, консервативна пар- самим і за яку-б то не було нії механіків, вийшли сьогодні 
стоять на перешкоді розвязан- ! тія перебрала сьогодні владу в платню. Лише мала частина з ! 
ню політичних та економічних Бритіш Коломбії. Др. С. Ф них бажала-б остати на землі,

Толмі був заприсяжений як а всі иниіі хочуть працювати 
“Всім відомі мрії Пілсуд» премієр провінції. Незадовго при инших заняттях, 

ського про велику Польщу перед тим др. Дж, Д. МекЛін Бритійські робітники, яких 
“од моржа до моржа" та спро- вручив свою резигнацію і сво- безробіття і голод вигнали до 
ба захоплення правобережної його уряду. Др. Толмі не ви-1 Канади, не розбираються в мі- 
Українн Поляками в 1920 році", явив імен своїх міністрів, але сцевих відносинах і в своїй на

далі литовський премієр ска- заявив, що склад його кабінету ївности вірять, що по жнивах 
зав. що Польща домагається буде оголошений завтра: 
вільної руки супроти Литви. І -. ■ -

VКОНСЕРВАТИСТИ ПЕРЕБИ
РАЮТЬ ВЛАДУ: ВІДКРИТТЯ РАДЯНСЬКОЇ 

ЕКСПЕДИЦП.
як продовжиться розколини, 
то вдасться відкрити ще біль
ше цінного історичного мате- 
ріялу про старовинну культу
ру Греків, що процвітала на 
північних берегах Чорного мо
ря в давнині.

САСКАТУН, Саск., 20-го сер- 
Блнзько 90 авто-механі-пня

МОСКВА, 17. серпня. — Ра
дянська археольогічна експеди
ція, на чолі якої стоїть профе
сор Гурко, відкрила на пів
острові Таман, на Кримі, сліди

ків, членів місцевого ладжу ю-а тнм-

ІТАЛІПСЬКИП БАНДИТИЗМ.рано на страйк, бо місцеві тор
говці автомобілів і власники 
гереджів відмовляються визна
ти юнію. Для керування страй
ком прибув з Торокта Ричард 
Рилі, представник Інтернеши- 
нел Асосіейшен оф Мекенікс. j жителів. Без жадної причини

-------------------- ! ver роїло італійське військо на-
ТоварншІ! Відновляйте ne- j пад на тамошніх людей і 87 з 

редплату на “Українські Ро-1 них застрілило, а 21 а решту- 
бітннчі Вісти”!

Щоб відвернути увагу італій
ських горожан від тяжкої го
сподарської крізи, ycT.poV>> 
Муссоліні в кольонії Тріпо.теу 
воєнний напад на тамошніх

питань.
великого грецького старовин- 

Будинок цей БУКАРЕШТ, Румунія, 21-го 
Маршалок Підсуд

ного театру, 
знайдено в самім серці колиш
ньої старовинної грецької ко
льонії Фанагорія.

Московський Ходожній Му
зей уважає, що ця знахідка 
дуже важлива. Гадають, що

серпня.
ський, польський міністер вій
ськових справ, прибув сьогодні 
до* Букарешту, звідхи виїде до 
Тарговісте на кількатижневі ва
кації.

зможуть знайти якусь працю. 
Та,вони дуже розчаруються, як вало.

т' тшяттт


